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Képviselő-testületi döntést, jóváhagyást igénylő ügy: 
 
 

Közoktatási intézmények alapító okirat módosításainak visszavonása 
 

Kapuvár Városi Önkormányzat a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. tv. 97.§ (4) 
bekezdése értelmében a 2012. novemberi ülésén módosította a köznevelési intézmények 
alapító okiratát.  
A törvény ugyanis előírta, hogy a jogszabály hatályba lépését követő négy hónapon belül az 
alapító okiratokat az új köznevelési törvény előírásainak megfelelően felül kell vizsgálni. 
 
A módosított alapító okiratokat törzskönyvi bejegyzés végett megküldtük a Magyar 
Államkincstárnak. 
Időközben kihirdetésre került a köznevelési feladatot ellátó egyes önkormányzati fenntartású 
intézmények állami fenntartásba vételéről szóló 2012. évi CLXXXVIII. törvény, amely a 
közoktatási intézmények átadására vonatkozó megállapodás megkötésének határidejét 2012. 
december 15.-ében jelölte meg.  
A megállapodás megkötésére Kapuvár Városi Önkormányzat részéről is sor került a 
Képviselő-testület erre vonatkozó döntésének megfelelően. 
 
A Magyar Államkincstár az alapító okirat módosítások folyamatban levő eljárásaival 
kapcsolatban az alábbi útmutatást adta ki: 
 
 Az átadás-átvételi megállapodások lezárultak december 15.-ig. Az átadás-átvételi 
megállapodások részét képezi a köznevelési intézmények aktuális alapító okirata. Ennek 
megfelelően ott ahol eddig nem tették, most már nem célszerű benyújtani a köznevelési 
törvény szerinti felülvizsgált okiratot. 
A folyamatban levő ügyek pedig nem hátráltathatják  a köznevelési intézmények átadását.  
2013.-ban az önkormányzatok már nem jogosultak a törzskönyvi nyilvántartás felé 
intézkedni, ezért a még folyamatban levő ügyek elutasítással lezárásra kerülnek. 
 
Az oktatási intézmények beolvadnak 2013. január 1.-től  a KIK-hez, az intézmények 
költségvetési státusza 2012. december 31.-vel lezárul, emiatt erre a napra  a törzskönyvi 
nyilvántartásba csak a megszüntetést lehet bejegyezni. 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat által benyújtott változás átvezetések folyamatban levő 
ügyeknek minősülnek, befejezésükre ez évben már nem kerül sor, ezért javasoljuk az erre 
vonatkozó határozatok hatályon kívül helyezését. 
 
A köznevelési törvény szerinti aktualizálásokat már a KIK teszi meg. 
 

 

KAPUVÁR VÁROS POLGÁRMESTERE 
9330 KAPUVÁR, Fő tér 1. 

GYŐR-MOSON-SOPRON MEGYE 
: 96/596-001, Fax: 96/596-005 E-mail: polgarmester@kapuvar.hu 

 



Fentiek alól kivételt képez a Király-tó Óvoda és Bölcsőde alapító okirata, amelynek az 
aktualizálása az önkormányzat feladata, mivel az óvoda megmaradt önkormányzati 
intézményként. 
 
A december 11.-i ülésen elfogadott módosításokat beépítettük az okiratba: konyha 
üzemeltetés, iskolák üzemeltetése.  Ezt a módosítást kellett először benyújtani, és ezt 
követően kerülhet sor a köznevelési törvény szerinti módosításra. 
 Ezért kerül újólag a Képviselő-testület elé a Király-tó Óvoda és bölcsőde alapító okirata. 
 
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati 
javaslatokat elfogadni szíveskedjen. 
 
Kapuvár, 2012. december 14. 
 
 
 

                                                                                      Hámori György  
                                                                                       polgármester 

 
 
 
Határozati javaslat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testület a Berg Gusztáv Szakiskola alapító 
okiratának módosításával kapcsolatos, 217/2012.(XI.26) ÖKT  határozatot, a  Felsőbüki Nagy 
Pál Gimnázium alapító okiratának módosításával kapcsolatos 216/2012.(XI.26.) ÖKT. 
határozatot, a Kapuvár Térségi Általános Iskola és Pedagógiai Szakszolgálat alapító 
okiratának módosításával kapcsolatos 218/2012. (XI.26.) ÖKT. határozatot, a Metrum 
Zeneiskola- Alapfokú Művészetoktatási Intézmény alapító okiratának módosításával 
kapcsolatos 219/2012. (XI.26.) ÖKT. határozatot, valamint a Király-tó Óvoda és Bölcsőde 
alapító okiratának módosításával kapcsolatos 220/2012. (XI.26.) ÖKT. határozatot hatályon 
kívül helyezi. 
 
A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy a visszavonással kapcsolatban a 
szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: Hámori György 
Határidő: azonnal  
 
 
Határozati javaslat: 
 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a Király-tó Óvoda és Bölcsőde alapító 
okiratának módosítását elfogadja  bejegyzés napjával történő hatályosulással. 
 
A Képviselő-testület felkéri a város polgármesterét, hogy a törzskönyvi bejegyzés iránt a 
szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: Hámori György 
Határidő:10 napon belül  


